11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.08.2013 20:10:30

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.09.2013 22:11:51

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280995/answer/281049




KoHe4HO, HafI0 TPOJIEYUTHCS B COOTBETCTBHUM C UYBCTBUTENILHOCTHIO. 3aTPYOHEHUS C IAKYIISIIUEH -
13-3a CHUKEHHOM YyBCTBUTEILHOCTH T'OJIOBKH, UTO , B CBOIO OUepe[b - U3-3a NIIUTETbHOM
MacTypOaIuu.



